Авторский рассказ By Invisor (Станислав Федоров) - Часы жизни

Я очнулся, вокруг меня была кромешная тьма, я не знал ,где я ,кто я и что произошло.

Я принюхался, в воздухе висел отчетливый запах смазочного масла, как в гараже какого-нибудь механика. Где-то слышался тихий звук биения сердца, сначала я было подумал что это мое, но мое сердце,  замерев, хладнокровно  относилось ко всей этой ситуации. Если это не мой звук, значит, кто-то здесь есть кроме меня, недолго думая, я начал кричать "Ау, здесь есть кто нибудь ? Отзовитесь!!". Звук сердцебиения стал громче, я опять крикнул, но никто не отвечал. Затем я подумал - может быть это сон?  Если да, то надо как-нибудь проснутся. Я принялся щипать себя , но чувствовал только боль. Меня начал одолевать страх, и вдруг я крикнул:" ОЧНИСЬ!!",звук сердцебиения врезался  мне в  уши с таким грохотом ,как будто я находился посреди оркестра. Мои барабанные перепонки молили о пощаде, и ,словно внемля им,  звук немного затих. Вдруг я увидел горизонтальную полоску света прямо передо мной, она расширялась все больше и больше, словно глаза младенца после сна. Когда свет стал достаточно ярким, я заметил вокруг себя помещение с металлическими стенками и шестернями, причем свет проецировался из стенки, словно я находился в кинотеатре. Когда граница света стала размером со всю стенку, все вокруг зашевелилось: детали, шестерни, направляющие - все пришло в движение. Все они были идеально смазаны  и шли гладко, без малейшего изъяна.

У меня было такое чувство,  что я нахожусь в каком то подобии организма. Вдруг проекция начала передавать картинки, это были картинки из реальной жизни ,как будто сфотографированные глазами ребенка. Я некоторое время стоял и смотрел на них, что-то в них было мне очень знакомо, я не мог понять - что. После того, как я развернулся, мне стало понятно, что происходило с этим местом пока я смотрел на это слайд-шоу. Помещение потихоньку росло , приобретало новые механизмы, прибавляло в сложности взаимодействия между ними. Словно магические нити плели из материи это помещение.

Я снова оглянулся на стену с картинками , они прибавили в четкости и уже были видны какие либо конкретные эпизоды жизни.

На стенке  были очертания детского сада , лица воспитателей, матери, отца. все они улыбались и были счастливыми . Механизм  как будто чувствовал тоже самое, и приятно журчал и пощелкивал.

Я засмотрелся на картинки и не сразу понял, что пол подомной начал разъезжаться , увеличивая площадь комнаты , затем добавился новый этаж  . На нижнем этаже погасла стенка, и на ее место намертво встали четкие очертания всего, что было изображено до этого. 

Снова защелкал проектор ,стенка оживилась уже на новом этаже,  приглашая меня на просмотр . Заурчал проектор , картины поехали снова . На этот раз была показана уже школа -  толпа первоклассников и других школьников готовилась войти в нее, держа в руках сотни букетов. Промотав несколько кадров, проектор стал скрипеть, но все же показывал следующие моменты, как  этот экран как будто дерется с каким то мальчишкой, с каждым ударом из проектора и комнаты вылетали мелкие детали. Самой машине было больно, как бы странно это не звучало. Следующие кадры были похоже на сон, на кошмар, повторявшийся между основными моментами. Отец и Мать держали в руках нитку, а экран находился посередине как в цирке , оба родителя звали на свою сторону,  и чем экран ближе подходил к одному родителю, другой начал кричать еще сильнее. Экран мечется между ними обоими и в итоге застыл так же, посередине , но родители не переставали кричать и ругаться все громче и громче, пока сама нитка не порвалась и экран не провалился во тьму . 

В то же время, как порвалась нитка, из механизма вылетела большая шестерня и чуть не снесла мне голову,но я увернулся.

Проектор явно начал напрягаться  и показывал картинки все хуже и хуже - вот слышен плачь, слышны крики, видно, как несколько парней избивают экран . Вся комната содрогалась от боли, вылетало все больше моментов из механизма, и на их место вставали картинки с причиной поломки . Под напором повреждений начал сыпаться пол ,я побежал к начавшейся образовываться лесенке и меня чуть не  придавила очередная вылетевшая шестеренка .

На новом этаже все выглядело явно по другому , само устройство механизма поменялось - стало более странным и запутанным. Каждое движение механизма давалось с трудом и скрипом .

Снова начало стучать сердце ,  но теперь как-то отрывисто и неровно. Теперь этот звук был гораздо ближе, буквально за стеной. Я осмотрел стенку на предмет отверстий  и нашел маленькую ручку  в стенке. Зачем она и что открывала, мне было неизвестно. В ней был небольшой разъем в виде сердца. Я осторожно повернул ручку,  и стенка вдруг ожила, начал образовываться новый проход, и комната, в центре которой висело огромное сердце, источавшее гулкий звук.  Комната была круглой, с куполом, в котором было расположено  десятки проекторов, связанных проводами с сердцем. Через секунду купол начал вращаться все быстрее и быстрее, затем замерцал свет - проекторы включились , вся стенка круговой комнаты начала передавать объемное изображение . Я видел моменты связанные с уже другим учебным заведением , где все почему-то постоянно смеялись над экраном , затем между изображениями начали проскальзывать мысли о красоте и любви , романтике. Изображение начало передавать картинку девушки. Экран приближался все ближе, девушка улыбалась , но, как только экран подошел вплотную, девушка развернулась и убежала, экран понесся за ней , но в ответ получил только гневный взгляд и бурю хохота от образовавшихся из ниоткуда людей . Экран развернулся, побежал, затем упал, и по нему пошла трещина . В этот же момент из механического сердца раздался стон настолько громкий что у меня чуть не разорвались барабанные перепонки , по сердцу пошла трещина , затем еще и еще , кусок сердца отвалился и улетел в тьму, что находилась под ним . Затем картина на экране поменялась -  мать с отцом ругаются , экран видит, как они плачут . Затем мать указывает отцу на дверь, и он уходит . Механическое сердце все больше и больше покрывается трещинами .  Затем картины начали мерцать с огромной скоростью и я еле успевал разглядеть, что на них показано . Вот самый близкий друг предает экран , затем опять несколько раз повторяется история с девушками, затем все, кто до этого фигурировал на экране начинают появляться и растворяться, просто-напросто сжигаясь на пленке . 
Сердце  просто стонало, стенки начали ржаветь, и из них начали выпадать отдельные куски , в соседней комнате пробило какую-то  трубу, и из нее повалил пар,  все проекторы начали  сжигать пленку,  оставляя на свих местах только нелепые картинки . Сердце пыталось как то залатать дырки, но все трещины снова давали о себе знать . Снова и снова происходил процесс разрушения . Остался работать только один экран ,нелепо перелистывая картины - словно ища какую-нибудь светлую мысль . Вдруг все остановилось . Пленка пошла в замедленном ходе . Экран смотрит на улицу  через окно ,  видит, как человек в белом переходит пешеходный переход ,затем  первая машина останавливается, пропуская его , он идет дальше и тут в, очень короткий момент, в человека врезается вторая машина  на второй полосе . Человек летит метров 15 по воздуху , затем его тело просто бесчувственно падает  на асфальт  и не подает больше признаков жизни .

После этого экран погас, проходит пара секунд и он снова загорается, и на нем видна мама которая сидит за столом и рыдает. Пленка сгорает,  проектор вываливаться  из своего места и шмякается об пол . Звук удара содрогнул стенки строения , затем он пронесся еще один раз  с удвоенной силой , затем снова, и снова . Здание начало шататься  и разрушаться. 

Я запаниковал, побежал в главный зал , температура там была словно в аду , повсюду дым , ничего не видно , перед носом  падают детали, куски труб и  обшивки стен . Я на память нашел лестницу, начал спускаться, но ступеньки подо мной  ходили ходуном  и распадались, затем упал сразу весь лестничный проем . Меня погребло под кучей металла, все тело ныло , на полу я увидел кровь , должно быть моя . Надо убираться отсюда, пока я не умер . Превозмогая боль, я вылез из кучи обломков и побежал сломя голову  через дым на единственный оставшийся источник света впереди . Механизм издавал предсмертные стоны и крики . 

Я уже не помню, как долго я бежал, но мне казалось, что прошла целая вечность, прежде чем я, вылетев из  здания сквозь единственный проход,  увидел яркую вспышку света . Мне стало настолько легко,  что если бы я закрыл глаза,  я мог бы просто расслабится и ничего не  делать, поддавшись этому приятному ощущению . Но вдруг я снова услышал звук  биения сердца , такой слабый и еле различимый . похожий на тот ,что был вначале моего пребывания в этом месте . 

Я повернулся  и увидел гору металла, а на вершине  еле живое очертание металлического сердца .

Немного подумав я подошел к груде металла и стал строить ......... строить новый дом для сердца.

