Гейминг - что это такое и с чем его едят. 
By Invisor (Станислав Федоров )
ВСТУПЛЕНИЕ
Достаточно часто  сегодня можно встретить словосочетание как про гейминг  или про игрок . давайте же разберемся откуда оно взялось  и какой смысл в себе несет .

Изначально профессиональный гейминг начал развиватся с появлением  игровых автоматов и клубов. Тогда он носил сугубо локальный характер , например чем больше я заработаю очков в той или иной игре тем я лучше  своих сверстников. Далее люди начали соревнования из пользователей клубов где все  участники скидывались на приз победителю. Так бы и продолжалось пока  хозяин самого большого клуба в америке  не поставил соревнование на  более глобальную основу  и выдачу призов уже  за счет спонсоров .С тех пор в прогейминг напрочь засела реклама той или иной продукции компьютерного мира и все что было связано с ним .Рекламировали эту продукцию те самые игроки что приходили соревноваться  или даже  группы игроков . 

Игры с возможностью мультиплеера  дали еще один рывок  прогеймингу  соревноваться было намного удобнее , участвовать могло  уже намного больше игроков .

С развитием сети и компьютерных технологий  образовалось уже такое понятие, как киберспорт, туда уже вливались  миллионы долларов, все больше компаний  и игроков обращали внимание на этот способ получить деньги и показать себя .

Но начиная с этого момента некоторые игры  стали либо рентабельными под функцию соревнования  либо  не рентабельными. 

Рентабельными и по сей день остаются старые игры как  CS .Quake .UT.  из стратегий это SC ,Warcraft. 

Другие же игры просто имеют свой локальный рейтинг игроков  и возможность посоревноваться в свое удовольствие .

В понятие прогеймер  уже стали входить некоторые коррективы .

является ли прогеймером тот кто соревнуется в нерентабельные игры для киберспорта или нет?

Давайте подумаем

 киберспортсмен - это тот  кто тренируется,  спит и ест только ради одной цели - получение славы и денег  и продвижение  по  лестнице рейтинга. Как правило он тратит все основное время на 1 игру.
Кто же такой прогеймер - этот тот игрок который гонится за достижением результата с небольшой отдачей  денег. главное для него это засветится , чтобы  спонсоры уже  сделали из него киберспортсмена. Как правило пытается засветится в нескольких играх,
если удается выбиться в топ в какой либо одной игре, старается удержатся на своей позиции или подняться в этой игре  практически забыв про другие.

Хорошо разобрались. Но чтобы стать из прогеймера киберспортсменом надо все же  светится в рентабельных для киберспорта играх , или приближенно к ним относящимся . В противном случае шанс засветится  почти ноль.

На данный момент игр такое множество что у многих есть свой локальный рейтинг, свои поклонники и прочее.

Кто же те люди, что играют во все эти игры и находят там свои ниши в высоких позициях ?
Сейчас я выскажу сугубо мое мнение , но это люди называются просто хороший игрок  - good gamer  или топ геймер.
впринципе можно грубо разделить  играющих людей  по таким  классам , как 
1)казуал 2)геймер 3) хороший геймер или топ геймер 4) прогеймер 5) киберспортсмен.

Сейчас мы разберем плюсы и минусы всех этих классов. Или просто  посмотрим кто же они такие и с чем их едят.

1) Казуал - играет только ради фана  и эмоций  крайне маленькое соревновательное желание , как правило не испытывает себя в играх на высокой сложности , не имеет яркого желание пройти игру . Как правило  у казуала в жизни есть другие увлечения которым он посвящает  свое основное время .
Основные плюсы - незаинтересованность ,независимость от игр и их составляющего наркотика.

Хороший напарник для веселого прохождения кооперативных игр ради фана.

Минусы - совершенно безнадежный человек в играх с соревновательной составляющей.

2)Геймер - игрок уже подвергшийся  воздействию  соревновательной составляющей игр  и их наркотику. Начинает активно интересоваться  миром игр  и новостями игровой и компьютерной индустрии . играет во много игр одновременно пытаясь занять как можно высшую позицию . Но как правило у нег это не получается так как он не концентрирует свое внимание  на достижении цели . Тратит на игры  от 40% до 100%  свободного времени , в редких случаях (которые в последнее время стали учащаться ) занимает еще 10 -20 % своего реального времени .
Плюсы геймера как игрока - в нем вы найдете себе товарища для многих типов и классов игр  играет он много и в разные игры так что общий язык вы найдете без труда.

Так как он интересуется новостями  можно всегда от него получить информацию о новых играх железе и прочим.

Минусы геймера - чаще всего если что-то не получается - он забрасывает это дело, так что не воспринимайте его всерьез. Основная тематика его разговоров это игры .

3 ) хороший игрок или топ игрок - игрок который уже понюхал пороху сражений и соперничества, как правило добивается  хороших результатов - тщательным анализом  всех данных об игре и сопоставления планов и таблиц эффективности .

Хороший геймер не фанат кучи информации из игровой индустрии он узнает только нужные материалы и информацию о играх и  железе под свои нужды.

Он уже разобрался в чем он силен в каких типах игр  ему лучше живется и побеждается .

Ему нахватает только практики. Чаще всего занимает уйму своего времени для разбора механики игр и другой информации. На начальной стадии старается применить все свои знания к каждой игре . И выведать лучший результат по своей эффективности.

Плюсы - как правило это адекватный игрок он знает что ему надо  от вас и что вам надо от него . Самые матерые  топ геймеры  находят себе время еще и в серверных составляющих или другом хобби  в реальности.

минусы - чаще всего он плохо играет в игры где все зависит от общего достижения результата и наиболее слаженной командной работы до мелочей.  Все это минусы недостатка практики именно в данной игре.

Если пытается нарастить  практику в какой либо  одной игре может стать прогеймером.

4) Прогеймер Геймер уже более узкой специализации в играх чем  топ геймер . Как правило Его скилл  повышается за счет  огромной практики  и огромных затрат времени .

Другим словом задротства. Участвует в мелких турнирах пытаясь показать себя . У него не может быть больше 4 основных игр одновременно , иначе он потеряет практику и скилл. Его интересует информация только о той игре где он занимает доминирующие позиции. Либо ее будущей преемнице куда он собирается перейти .
Плюсы прогеймера - можно зарабатывать немного денег на турнирах , он знает практически все о конкретно его играх .

Минусы - задротство он просто помешан на своих играх и убивает кучу времени на них.

5) Киберспортсмен  - профессиональный игрок работающий в  системе киберспорта. играть в игры - его работа  он получает деньги в 90% только от игр  и его доход зависит только от того как он играет . Его график это играть , есть ,играть, есть, играть, спать, играть  итд. Он ходячая реклама  он зависим от спонсоров которые могут быть весьма жестоки в своих требованиях. 

Киберспорт это ответственная работа с большой затратой нервов и если человек слабоволен он просто не может выжить в этом спорте.

Плюсы - при хорошей игре вы можете получать очень большие деньги и гонорары , связи в игровой индустрии - всегда топовое железо, Поездки по разным странам
Минусы - полная зависимость от своего скилла и спонсоров , Я бы сказал критическая зависимость . в буквальном смысле жестокая конкуренция и все в этом роде  сопровождает киберспортсмена.

Итак мы разобрали все пункты  всех их отличает одно - это скилл .

Скилл - уровень игры игрока - его эффективность .

Скилл до уровня прогеймера можно наработать двумя путями - это разбором механики игры и практики . После уровня прогеймера все зависит только от практики и использования полученных знаний .

Прогеймер - в 90% случае задрот т.к он обязан  тратить кучу времени на игры  он не может иначе .

Но есть исключение . это геймеры - задроты особенно повышающие свою численность сегодня . ММО игры  имеют средне-соревновательную составляющую и нерентабельны для киберспорта - зато требующие уйму времени игры в них. Геймеры тратят уйму времени не получая нужного результата, в отличие от прогеймеров.
Глава 1

Игрок ли я ? если да то какой? и что мне делать?

Прежде всего следует задать себе вопрос ,а для чего я играю ?.

Когда вы сможете на него грамотно ответить значит вы уже определились, кто вы, к какому типу геймера относитесь и в каком направлении вам предположительно двигаться.

Итак если ваш ответ похож на 

1) Я играю ради удовольствия в основном с друзьями в кооперативные  игры  на компьютерах и приставках , игра это только одно из моих занятий что убивают время с интересом. 

Коротко ясно и понятно что вы казуал вам стоит  подобрать побольше игр для кооператива ,благо это направление сейчас активно развивается  и можно поиграть во все что душе угодно. такие игры как Lost planet ,или Kayne and Linch  заставят вас попотеть в командной работе для достижения результата . Кровь мясо и куча радости вам обеспечены. Некоторые любят более логические игры  такие как Portal 2 здесь вам придется сложить быстроту вашего мышления  дабы получить действенный результат и пройти дальше. Такие игры как Магика так же позабавят вас кооперативным прохождением  и кучей плюшек для совмещения сил .

В основном кооперативные игры идут для консолей , так что если у вас нет  х бокса  или плейстейшн, надо бы задуматься о их покупке  , тогда вам всегда будет во что поиграть с другом, подругой .

2) Я играю с целой компанией своих друзей одноклассников или знакомых по интернету в разные онлайн и известные игры  ,всегда рад поиграть в хорошую игрушку  и поговорить о ней со своими друзьями , Иногда меня затягивает в онлайн игру  и я могу там сидеть со своей компанией многие часы , мне нравится виртуальный мир в своем обличие .
Есть пара нюансов , но практически все это охарактеризовывает  Геймера . Таким  людям я посоветую всегда находить более легкие решения для игры , например в некоторые зарубежные игры просто так не поиграть  надо настраивать доступ и прокси  или впн доступ , что может не каждый и не каждому это удобно . Если вы все таки зависли в какой нибудь игре советую все таки купить лицензионную копию игры  так как поддержка саппорта и всякие полезные вкусности вам будут обеспечены . Чем больше друзей - тем веселей , а так же вы можете помочь друг другу если в игре есть приглашение игры по знакомству , чаще всего оно дает свои плюшки и преимущества , не забывайте об этом и помогите друзьям. Организуйте гильдии и комьюнити , тогда каждому будет намного легче помочь другому или самому попросить помощи . Не все игры  реализуют себя с самого начала и до конца, не прогорайте быстро,  не теряйте интерес , тогда это станет для вас чем то большим чем просто машина для получения удовольствия . Игры в которые играет малое кол во человек не означают что они плохие ,  лично я играю во много игр  о которых основная масса игрового комьюнити не знает , в этом есть как то свой смысл  и своя механика . 

3) Я играю для того чтобы разобрать игру по полочкам  и попробывать достичь хорошего результата с полученными знаниями. Для меня приятно поиграть в оригинальные игры , на разных уровнях  сложности и  проходя  игру полностью. Я считаю что некоторые игры не заслужили популярности которую они получили  , а некоторые игры наоборот остались недооцененными . Я считаю что люди не зря старались создавая очередную игру , ведь перед ними вставала задача о неповторимости  этой игры . Это достаточно сложная задача.
Такие игроки прежде всего думают во что и как играть . Эти люди - топ игроки или гуд геймеры . Для этих людей я посоветую  разбирать все больше старых игр  ведь их механика бывает очень интересной. Олдскул имеет очень большой потенциал . Так же посоветую разобрать игры с малым бюджетом но поимевшие немалое кол во поклонников. Топ геймер прежде всего должен соблюдать во всех играх  достаточные правила поведения и уважения как к самой игре так и к другим игрокам . Не советую использовать баги игры на свою пользу , вас же могут забанить или вы создадите плохую репутацию о себе у других игроков. Не читерите, читерят только геймеры или казуалы   чтобы легче было играть ,чит это не для вас .Не советую надолго зависать в бесполезных не имеющих смысла играх . Это не повысит ваш скилл да и мозгов не прибавит .

4)Я играю для того чтобы показать и повысить свой скилл , добратся  до топовых мест и вообще оставить свой ник на доске почета в нескольких играх . Если все удастся  задумаюсь о том чтобы найти хорошую киберспортивную команду мне по духу.
Не сомневайтесь если вы так считайте то вы прогеймер  или хотябы стремитесь к этому .

Для таких людей советов не очень много  но один из них  это - смотрите за рентабельностью игр . Играйте и соревнуйтесь в те игры в которые сейчас соревнуются милионы  или сорвите большой куш начав играть в только что вышедшую игру которая точно станет киберспортиновй дисциплиной . Лучше всего найти себе команду по душе и по нравам . Активнее участвуйте в соревнованиях , благо сейчас все больше и больше онлайн турниров ,что очень удобно для вас. Повышайте свой скилл , концентрируйтесь на узком списке игр ,используйте любую возможную информацию о них  и возможно вы достигните успеха и  вас будут замечать.

5) Я думаю что не стоит представлять киберспортсменам кто они и что должны делать  так  как эти игроки уже прошли через многое . Они играют чтобы зарабатывать деньги и популярность . Могу лишь сказать одно пожелание 

Ведите себя наиболее спортивно и сдержанно  боритесь за рейтинг  фанатов и других игроков , матершинников грубиянов и скандальщиков никто не любит . А так же удачи вам в нахождение хорошего спонсора который не кинет вас на полуслове.
Глава 2

Как  мне достичь успеха  и повышать свой скилл ?.
Прежде всего основной потребитель и генератор скилла - это время в игре или проведенное время в размышлениях над игрой . Больше затраченного времени - лучше скилл в любом случае . Вопрос как тратить эффективно свое время на  игру.

Я приведу вам пример со своего графика как работать над игрой.

Допустим вы выбрали в какую игру вы будете  играть. 

1) Выбрать игру 

Затем надо собрать максимальное кол во информации о ней и ее механике и основательно подготовится  прежде чем вступать в бой .

2)Сбор информации о игре 

Всю информацию надо как то переварить и в нужном порядке . Сначала  узнаем что за игра , основные принципы ее работы и требования во времени и затратах. Сейчас основной веткой во многих играх является донат - вложение  реальных денег в игру  для получения каких либо плюшек , но главное каких ! . Если вы не имеете много денег и не собираетесь тратить на игру по крайней мере первое время , выбирайте игру с невыразительным донатом  тобиш тем, что не влияет на сам процесс игры . В таких играх как раз понадобится ваш ум и ваши навыки и конечно же практика. Как правило ни в одной киберспортивной дисциплине нет сурового доната, как либо влияющего на игру. 

Но на данный момент я говорю в ОБЩЕМ . 

Если у вас есть немного денег и вы все же решили портатить их на игру , лучше найдите людей которые уже это делали и посоветуйтесь с ними где эффективнее ,подешевле и понадежнее и что лучше покупать для легкого и быстрого старта.

Внимание опасайтесь Кардинга - нелегального снятия денег с чужих банковских карт .
Кардеры берут недорого за вложения в игру, но есть риск попасться и быть забаненным .

Итак с смыслом игры и возможностью облегчить старт мы разобрались. Теперь надо обработать информацию о возможных манипуляциях внутри этой игры . Если они есть то вполне может быть калькулятор для всего этого дела,  который может подобрать вам  параметры и вычесть нужные вам цифры. Например   я собрался играть в Diablo 3, я нахожу калькулятор умений- где вижу  сколько всего умений у каждого героя  и что с ними можно делать , и подвожу пример моего будущего героя в калькулятор . С этого я получаю двойную пользу  это информация о классах в игре - их возможностях - и о том что может каждый герой на отдельном этапе игры, а так же о том сколько придется потратить на прокачку того или иного героя  в своей сборке.

Аналоги таких калькуляторов есть много в каких играх  их надо только поискать. Флаг вам в руки и как говорится вперед.

Если калькулятора нету находим базу данных об игре и все что в ней используется и просто напросто запоминаем.

Теперь мы знаем, что есть в игре и как это эффективно использовать чисто теоретически.

Дальше нам надо немного набросать план практического использования. Мы ищем топовых -лучших игроков в эту игру и записи видео или стримы или текстовые гайды от них . и внимательно изучаем. На первое время достаточно запомнить и скопировать себе в памяти что и как они делают ,собирают, используют. Позже мы все это подстроим под себя.

Итак вроде все нужные знания у нас есть  но нет только одного . Это небольших связей в этой игре . Возможно вы найдете того, кто на первое время поучит вас играть и легче выживать в этой игре. Учителя это хорошо не будьте напыщенными эгоистами- учитесь.

4)Анализ собранной информации.

Все мы проанализировали всю информацию  и начали играть . Надо завести друзей и посмотреть  как формируется общество и команды . Это все надо делать для поддержки руки на пульсе игры .
5)Собрали друзей ,узнали о командах(кланах,лигах,гильдах итд итп)

Все у нас шикарно если есть прямой доступ к информации это отлично . Пока мы выжимаем из информации некий опыт - он повышает наш скилл. Но настанет тот день когда мы будем в принципе знать все, что нужно для хорошей игры , а применить грамотно не сможем , и тут может быть только один совет - это практика практика ,и еще раз практика. Никто за вас не научится играть  помните это!.

6) Применение любой информации на игре , Практика !
Практиковаться лучше со скилловыми игроками, чтобы приток вашего скилла был больше , но не стоит практиковаться с игроками намного лучше чем вы, так же как и с игроками намного хуже чем вы - это дает самый маленький приток скилла.

7) Тренировки с хорошими игроками .

Мы натренировались и уже можем показать себя , надо найти подходящую команду  с хорошим рейтингом и попытаться туда вступить . (Для соло игр этот пункт не учитывается)

8) Попадаем в команду.

Ну а дальше как говориться , вы сам себе хозяин . Вам остается только лучше использовать приобретенные знания умения и навыки . ну а так же не забывать о вашей команде . Если игра командная помните успех зависит от команды в ЦЕЛОМ . Отдельно движущаяся шестеренка только сбивает механизм. Поэтому подстраивайтесь под команду либо наоборот подстраивайте ее под себя , если вы в себе уверенны.

Выведу в отдельный пункт это немалозначное замечание .

Повышать скилл можно именно количеством  пройденных и разобранных вами игр.

Это позволяет вам неординарно мыслить . Используйте ваш мозг по максимуму. Удивляйте противников.

