Авторский рассказ By Invisor (Станислав Федоров)

Ключ к Счастью

Дорогие читатели, а помните, что все мы рано или поздно начинали думать о смысле жизни? Ответ, кончено же, да. Не спорьте, у каждого человека, кроме больного психическим расстройством, была такая мысль хоть раз в жизни. Вы не могли заснуть, пытаясь понять в чем же он. Некоторых так терзал этот вопрос, что они посвятили свою жизнь его поиску, а некоторые и вовсе сошли с ума. Вы пытались спросить у ваших пап и мам, других взрослых людей, дедушек, бабушек в чем же он.

А вот я вам расскажу, причем совершенно сейчас и совершенно ни за что.

Я, конечно, не Будда, или Эйнштейн, или еще какой ни будь философ. Я не буду углубляться настолько глубоко, чтобы бы вы потом ломали голову, что же я сказал ,даже после моей смерти. Я скажу просто и доступно каждому, и он вычтет всю нужную ему информацию, ну или подтвердит свои домыслы.

Смысл человека, как разумного существа, скрыт глубоко-глубоко в нашем сознании и обернут он в такую красивую упаковку, и написано на нем СЧАСТЬЕ.

Ведь, покупая пельмени, мы видим упаковку, в которую вложили смысл,  что это пельмени, и все тут думайте как хотите .

И каждый человек думает как хочет, что для него под этой упаковкой.

Все мы работаем на счастье - мы живем ради него, или мечтая о нем, или осуществляя его.

Счастье - это универсальный ресурс. Именно он породил все другие ресурсы. Ведь сытый человек чувствует себя немного счастливее. Ресурс еды так же  влияет на счастье  немного, совсем чуток, но влияет. Вода, развлечение, выработка адреналина, для каждого это свое. Кому-то больше денег, кому то больше физического взаимодействия, итд.

Вот возьмем в пример деньги. Кому-то без них было не так уж на 100 % счастливо, и они создали их. Да, именно эти люди стали счастливыми, но когда  деньги начали приносить несчастье, их это не волновало, у них они были. Следовательно, деньги - обоюдоострое счастье или иллюзорное. И только для некоторых людей они действительно становятся счастьем. Другие имеют их по необходимости и, в принципе, могут покупать кусочки других источников счастья. 

Все работают на счастье: продают, потребляют, получают, делают - Круговорот этот вечен, пока живет человек и его потребность в счастье.

И так же со смыслом жизни, а он разный для каждого человека и осуществляется счастьем.

Все другие ресурсы - это всего лишь инструменты. Все другие конфликтные действия - это всего лишь стыки достижения счастья.

И то, что вы называете системой, это машина, которая поставила счастье на конвейер.

Хорошее счастье может быть одно, и ни за что его не купишь. Это как носить оригинальные кеды Адидас и китайскую подделку.

Люди вне системы чувствуют себя счастливее, так как они не зависят от ложного потока счастья внутри нее и лишь изредка к нему прикасаются.

Настоящее счастье может быть только тогда, когда человек свободен. Свободен в словах, выборе, в действиях, в своих ресурсах, а не чужих.

Пока в нас есть человечность, настоящее счастье всегда будет. Чем меньше людей с понятием человечности - тем меньше шансов сохранить это настоящее Счастье с большой буквы. 

Лично я счастлив, счастлив и без денег, без других материальных ценностей, даже с кучей болезней и недостатков, даже испытывая трудности. Я счастлив - и этим все  сказано, и я хочу поделиться своим счастьем с Вами, друзья мои.

Я призываю всех сохранить наш человеческий смысл жизни. И дарить людям только Настоящее Счастье.

