Авторский рассказ By Invisor (Станислав Федоров) - ВЫХОД
Пробуждение

Сесил начал просыпаться  от вспышек света , что озаряли его  келью ,он с яростью  отбросил сладкие оковы сна  только из за одной мысли  “Она пришла за мной !“  и машинально вскочил с кровати, Но то что он увидел явно не принесло ему счастья . Перед ним были лишь лица его друзей Гарета,Менотия и Сарсиса . Они все держали в ладонях  по несколько молодых сверчков и улыбались. 
“Это не смешно ! “ вспылил  Сесил  вы же знаете , как мне важно не пропустить сей важный момент , и пытаетесь встревожить меня раньше времени !. Менотий поняв  , что его шутка не удалась  поспешил извинится и уйти. 
Мы только  хотели  чтобы ты остался с нами подольше , мы не хотим  чтобы  ты уходил  прошептал Гарет. Сесил  расслабленно улыбнувшись  кивнул  и сказал  Я знаю , что вы  не хотите меня терять  , но это  судьба всех  здесь живущих  рано или поздно  , хочет он того или нет , каждый  должен отправится на поиск своего пути . Я тоже  не хочу расставаться с вами  ребята 
.Тогда мы пойдем с тобой !! вскрикнул  Сарсис  и Гарет  закивал головой в поддержку друга .
Нет нельзя обреченно бросил Сесил  , из этой  темной долины  без света только один путь  и каждый должен  уйти по нему  только в одиночку.  Иначе быть не может !.
Ты так уверенно  говоришь  , только  потому , что ты один из всех нас видел этот путь  да Сесил?  , тогда  расскажи  нам ,что случилось  там той ночью ..   

 Нет ! не могу  , иначе  потеряю шанс вырваться отсюда .  

Понятно Сарсис и Гарет  тяжело вздохнули  чуствуя , что  им  не добится  распространения этой  информации от Сесила . Хорошо  уже поздно , мы пойдем догоним Менотия  , а ты поспи  и так уже весь на нервах. Спокойно ночи Сесил  сказал Гарет перед тем как дверь захлопнулась.

Сесил  привыкший к кромешной тьме  сразу  упал на кровать  даже  не ища ее на ощупь . Но  уснуть ему таки не удалось . Его мучали  мысли   о скором уходе и расставании с друзьями и этим местом  . До утра  он вспоминал  , что  он увидел в тот  день  изредка вздрагивая  от шагов  около его кельи . 

О да  это был самый странный день в жизни Сесила …..

ТОТ ДЕНЬ

В тот день  Сесил встал как обычно раньше всех  и чуствуя , что у него  еще есть время  пока все не проснулись  он  одел  легкий плащ и взял потайной фонарь, который легко  помещался в полах  широкого плаща ,и отправился наружу.  Ему оставалось  совсем  немного  до  завершения задуманного плана  ,и Сесил очень нервничал  , так нервничал , что два раза сбился с поставленных им меток и чуть не попал на глаза воспитателей . Его частые  вылазки  требовали  большой скрытности  , поэтому он брал с собой только все необходимое без лишних вещей . 

Сесил поняв ,что если он будет  так нервничать и дальше -  он точно попадется  воспитателям  .Он сконцентрировался на пути  и уже вскоре  находился  близко к цели .
Перед его лицом стояла  черная  стена из горных камней , и не став мешкать Сесил достал  фонарь где  за стеклом находилось несколько молодых светлячков .Он осторожно пошел вдоль стенки положив на нее одну руку и ощупывая стенку на предмет  разломов.  Вскоре он почувствовал что он близко к его первой метки с его первой вылазки , Сесил  сам того не понимая с каждым метром  стал говорить одно и то же слово   Выход Выход Выход .  он должен быть  где-то здесь ,ведь воспитатели должны как то выбираться отсюда, в любом случае  есть выход ! Но тут  его  мысли прервались и холод  сковал все его тело,  под его рукой  на стене  оказалась она ! метка от первой вылазки . Значит  выхода нет ? как ? . Сесил поднес  фонарь  ближе и его опасения подтвердились  это была действительно его метка . От такого  шока сердце бешено заколотилось словно зверь в клетке не желая принимать   все это за веру . Он отчаянно  начал  колотить руками  по стене   ,и мелкие  камни начали сыпаться на него , но он их не замечал в порыве гнева .
“Эй  кто там? “ раздался голос воспитателя  недалеко от Сесила . Но он понял ,что к нему  приближаются  только  после отчетливых звуков шагов и шуршания травы . Сразу  откликнулось чувство опасности и Сесил  рванул к своему выкопанному тайнику   в траве и еле успел в него залезть перед тем как воспитатель оказался около него .Немного постояв воспитатель буркнул ,что-то себе под нос о бесовых детях и удалился. Сесил  даже не думал вылезать из тайника  , он снова и снова перебирал все варианты выхода из этого проклятого места  и все  методы он уже перепробовал  . подкоп не удался  стена как будто уходит вниз вместе с землей , потайных ходов нет , подземных тоже , лестниц тоже нет . как нет и шансов на спасение.

Тут в мозгу сработал будильник  . все  живущие здесь проснулись ,надо уходить обратно.

Незаметно скользнув под носом у воспитателей он слился с толпой идущей на завтрак  перепрятав плащ и фонарь в тайник . Но Сесила не оставлял вопрос  что теперь делать ?

На обеде  Сесил встретился со своими друзьями   и они как всегда сели вместе .Обычно никто больше не  просился в их компанию но в этот раз один из старших  с дружественной улыбкой сел за их стол. Что такое  Катарсис  ?  почему не ешь с остальными а сел к нам? Спросил Сесил  подсевшего человека . 

Я хотел поделится новостью и попрощаться с вами  так , как  я ухожу . 

Понятно жаль что ты покидаешь  долину   сказал Гарет  Кстати а что за новость?

Хочу сказать по секрету  , что не я сам уйду,  а меня заберут скоро , когда незнаю сказали скоро.

Понятно удачи тебе Катарсис воскликнула вся компания .

Сесил сразу же поняв, что  это его шанс начал  думать когда и где может произойти  , уход Катарсиса , а так же разрабатывать план слежки. Но он и подумать не мог, что произойдет так скоро ,но подготовился к этому заранее   .  Ночью   когда  начали проявляться вспышки света  отражающиеся от окон  Сесил встал ,  он уже был  одет  и подготовлен  к возможному побегу . Аккуратно чтобы не поднять шуму  он выбрался из комнаты  и стал двигаться по направлению к главному залу . Сесилу приходилось совмещать  скорость  и незаметность  иначе он мог не успеть или разбудить остальных. 

Двери главного зала были намертво закрыты и Сесилу пришлось потратить много времени ,чтобы сломать такой сложный замок  своей  ручной отмычкой. 
Он уже боялся опоздать , но так же боялся раскрыть себя , так что приходилось  использовать максимальную выдержку  прежде, чем он достиг удобной позиции для наблюдения  .  
Как раз вовремя .Сесил облегченно вздохнул  увидев, что Катарсиса еще не забрали и он ожидает  в центре главного зала . 
Еще одна вспышка и  Тут рядом с ним появился величественный воин. Громогласно заявив “Катарсис у тебя судьба великого  воина  прими же ее с честью и да будешь ты рожден заново дабы  познать все тайны внешнего мира.”

Катарсис опустился на колено и сказал  Я принимаю дарованную мне судьбу и готов вновь родится на свете с возложенной на меня судьбой. 

Да будет так  сказал Воин и взмахнув мечом  превратил тело Катарсиса в яркую вспышку  которая растворилась во всех уголках темного зала. Затем еще один взмах мечом ,но на полпути меча воин остановился и повернулся лицом к Сесилу . 

Сесил я знал что ты придешь  и  захочешь поймать момент  для побега  , Но твое  время еще не пришло . Ты  скоро примешь свою судьбу  что тебе предначертана а пока ….
Рыцарь взмахнул мечом и  Сесил  мгновенно  оказался в своей постели . Он попытался встать  и бежать к главному залу , но на нем не оказалось одежды и будильник в мозгу  подсказывал что он уже опоздал на завтрак . Вот делаа.

Приход судьбы
После  бессонной ночи Сесил  пришел на завтрак  без сил и с большими кругами под глазами. Он подсел к друзьям и сразу  почувствовал на себе их удивленные  взгляды 

 Сесил  ты разве не лег спать после того, как мы ушли и откуда у тебя эта  желтая точка на лбу? спросил  Гарет

Что где ? спросил Сесил пытаясь стереть  у себя это чтото со лба , но остановился как только память подсказала ему, где он видел подобное . Такая же точка была  на Катарсисе  в тот день  когда его забрали . Это значит . …….  Сегодня да? .

Немного подумав Сесил  сказал “ Ребята  скорее всего я ухожу сегодня  пожалуйста не пытайтесь  меня преследовать, а то ваша жизнь подвергнется опасности .” 
Как почему ? почему сегодня ? воскликнул Менотий 
Потому что на мне метка  эта точка на лбу . Сегодня ночью меня заберут.

Ребята  я вас никогда не забуду и надеюсь, что когда вы отсюда выберетесь я встречусь с вами еще раз и мы снова будем вместе !

Раз так ,так тому и быть  бросил Менотий и стал доедать свою кашу. Он явно что-то скрывал.
Последние 20 минут обеда друзья провели в  оживленной беседе на тему ,что они будут делать по ту сторону темной долины.

Это был последний разговор с друзьями  Сесила  в этот день . После чего всех разослали на  хоз работы.

Мозг Сесила отчаянно анализировал  всю его жизнь, что он сделал,  как и почему ? и самое  главное, какая судьба ему уготована? Воин ? Ученый? Правитель? Ремесленник? Вор?  Все варианты проносились в его голове  и он не мог сконцентрироваться ни на одном.

После тяжелых работ и изнурительной работы мозга  тело Сесила было изнурено и сразу бросилось в спасительную койку, как только глаза увидели ее. Не успев даже ничего подумать Сесила затянуло в сон  настолько крепкий какой бывает последний сон в жизни .

Вспышка . Гром . Затем опять вспышка , гром отдавался все ближе  и когда  он чуть было не разорвал барабанную перепонку Сесила  он проснулся. Сесил одел свой лучший наряд который сшил он сам  ,  в котором он хотел праздновать удачный побег , но побега не последовало и он  отложил его на этот случай. 

Чуть ли не бегом  он пронесся по  коридорам  до главного зала не думая ни о чем и даже о том, что его друзья могут преследовать его….

Сесил встал в центр зала  и стал дожидаться  ,и ровно через тридцать секунд  появилась женщина прямо перед его лицом. 
Я твоя судьба  Сесил  сказала она теплым голосом .

Что? Почему  женщина ? какая судьба мне приготовлена  не выдержав спросил Сесил

 Тебе выпала отличная возможность самому выбрать свою судьбу , кем ты хочешь быть? 

Прислушайся к своему сердцу и скажи мне ответ .

Сесил неожидая такого поворота событий  начал сразу с высоких постов  дворянства  думая кем бы лучше стать  , но  такой выбор заставит меня лгать  даже из  хороших побуждений . Нет я знаю кем я хочу стать судьба,  я хочу стать защитником невинных и олицетворением равенства  всего народа .

Непростую судьбу ты себе выбрал сказала женщина закрыв глаза , но раз уж ты выбрал от чистого сердца  будь по твоему . 

Принимаеш ли ты Сесил  свою судьбу ? что ты сам уготовил себе? Ты будешь рожден заново дабы понять  весь мир и стать тем  кем намерен.

Сесил опустился на колено и начал говорить я Сесил принимаю свою судьбу  и готов быть рожденным заново и нести судьбу  до самой смерти!.

Да будет так сказала женщина и начала взмах рукой  , после чего последовала вспышка  но не белого или желтого цвета  а черного . 

И тут Сесил понял что поразило не  его, а судьбу. Сзади раненной женщины стояла маленькая девочка вся в черном с размытыми очертаниями, глаза Сесила не могли сосредоточится на ее лице.
Ты кто ? спросил Сесил  .
Я? Я смерть младшая дочь отца моего - бога, да папочка? 

Тут появился человек в белых одеждах и короне и он левитировал в центре зала !

Да дочка моя а теперь закончи то дело, что я тебе поручил.
Да отец !сказала смерть и проткнула  превратившийся в лезвие  рукой голову судьбы.
Нет не тронь ее  сказал Сесил и бросился  на смерть ,но она растворилась и появилась за его спиной, после чего Сесил не мог двигаться как будто все тело сковало параличом.

Ты сволочь что тебе надо ? бросил Сесил богу.

Не смей так говорить о папочке! Я убью тебя  сказала смерть и занесла руку над его головой !

Вдруг в зале послышались голоса, НЕ тронь его , Оставь его в покое , Ведьма!

Менотий Гарет и  Сарсис выбежали в центр зала  и заслонили Сесила своими телами .

Вот негодники они теперь все знают . Убить их сказал бог!

Да с радостью сказала смерть  и тут из ее тела вырвалось несколько рук и  превратило всех друзей Сесила в куски мяса .
Нет! Зачем? почему ? Вскричал от отчаяния Сесил  ты  не бог ты дьявол !

Маленький человечишка сейчас тебя постигнет та же участь сказала смерть и смертоносная рука почти настигла тело Сесила , как  вдруг бог коротко сказал Нет  не тронь его!

Почему?  он называл тебя так гнусно папочка, я хотела лишь тебя защитить.

Этот человек должен жить , есть люди которые должны умереть, а есть  люди что должны жить  в любом случае,  так же как и есть те люди  которые имеют судьбу а есть  те у кого ее нет или ее отняли .

Вот посмотри сейчас на его судьбу . На месте  тела женщины сейчас была  черно-серая масса  с мутными картинками   внутри .Она неясна он получил возможность выбрать ее сам , а это несправедливо , за это  он будет наказан вечным поиском судьбы и пока  не найдет ее он не сможет умереть  даже от тебя  дочь моя.  

Поверь это гораздо большее мучение чем ты его убьешь . так ,что слушай что я говорю и закончи ритуал ! не забудь вписать эти куски мяса  его друзей в его подсознательную память  чтоб ему было что вспомнить.

Сесил  ты пытался найти выход отсюда  всеми способами ,пытался  нечестно выйти из этого места  ,так получи же свой черный выход !  бог взмахнул рукой и тело Сесила  превратилось  в черный дым и расплылось по всей долине . А в мире  появился ребенок принявший судьбу любого,  страдания многих  и поиск самого себя.

Выходцы из Темной долины  после этого каждый раз  видели черную тень в главном зале  жадно смотревшую  на их судьбу в процессе ритуала и она шептала лишь одно слово ВЫХОД.
